Вариант 1.
А1. Укажите область определения функции
y= –2sinx 
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А3. График какой функции изображен на рисунке?
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции  
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А5. Укажите множество значений функции  
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А6. Упростите выражение    
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Вариант 2.

А1. Укажите область определения функции
y= 3tgx
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А3. График какой функции изображен на рисунке?
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции  у=2sinx. Укажите номер этого рисунка.
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А5. Укажите множество значений функции  
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А6. Упростите выражение    
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Вариант 3.

 А1. Укажите область определения функции
y= –2соsx 
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А3. График какой функции изображен на рисунке?
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции  y= —sinx. Укажите номер этого рисунка.
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А5. Укажите множество значений функции  
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А6. Упростите выражение    
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Вариант 4.

А1. Укажите область определения функции
y= -3ctgx
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А3. График какой функции изображен на рисунке?
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции  y=2cosx. Укажите номер этого рисунка.
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А5. Укажите множество значений функции  
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А6. Упростите выражение    
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Вариант 5.

А1. Укажите область определения функции
y= –5sin2x 
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А3. График какой функции изображен на рисунке?
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции  
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А5.  Укажите множество значений функции  
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А6. Упростите выражение    
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Вариант 6.

А1. Укажите область определения функции
y= tg2x
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А3. График какой функции изображен на рисунке?
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А4. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции  y=2cosx. Укажите номер этого рисунка.
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А5. Укажите множество значений функции    
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А6. Упростите выражение    
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